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обов’язковою умовою розробки сучасної збалансованої технології впливу на 
організм школярів засобами фізичної підготовки. 

Таким чином, теоретико-методичною основою навчального процесу за 
допомогою засобів бойових мистецтв може бути тільки науково-обґрунтована 
та експериментально перевірена система педагогічних впливів, яка дозволяє 
забезпечити удосконалення фізичних, функціональних, моральних та 
вольових здібностей, що в цілому забезпечуватиме всебічний розвиток 
особистості. Однак неодноразові спроби розробки відповідних рекомендацій 
здебільшого не передбачають єдиної методології, не охоплюють усіх 
компонентів відповідної системи, носять розрізнений характер та 
виключають можливість реалізації власних спроможностей, інтересів і потреб 
молоді, що підкреслює актуальність обраної проблеми і спонукає до 
авторського вирішення. 

ЗНАЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 
ПРИ ЕНДОПРОТЕЗУВАННІ КОЛІННОГО СУГЛОБА 

Осколкова М. 
Одеський національний медичний університет 

Актуальність: ендопротезування колінного суглоба у пацієнтів з 
дегенеративними захворюваннями суглобів є найбільш ефективним методом 
лікування, дозволяє усунути больовий синдром і покращити фізичну 
функцію. Засоби фізичної реабілітації використовуються в передопераційний 
та післяопераційний періоди. Після оперативного втручання пацієнти повинні 
знову навчитися рухів у колінному суглобі. 

Мета: проаналізувати теоретичні матеріали наукової літератури щодо 
значення фізичної реабілітації при ендопротезуванні колінного суглоба. 

Матеріали і методи: узагальнення, аналіз та порівняння науково-
методичної літератури з питання значення фізичної реабілітації при 
ендопротезуванні колінного суглоба. 

Результати: за результатами опрацювання науково-методичної 
літератури щодо значення фізичної реабілітації при ендопротезуванні 
колінного суглоба з’ясовані особливості та роль фізичної реабілітації при 
ендопротезуванні колінного суглоба. Завдяки застосуванню методів та 
засобів фізичної реабілітації при ендопротезуванні суглобів, можливо 
уникнути ряд ускладнень. Якість життя пацієнтів після ендопротезування 
значно покращується, а завдяки фізичній реабілітації відбувається 
покращення функціонування і прооперованого, і другого колінного суглобів. 
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Вправи підбирають індивідуально, важливим моментом є регулярність їх 
виконання. Фізична реабілітація дозволяє скоротити термін лікування та 
збільшити ймовірність повернення до нормального функціонування. 
Зменшення больового синдрому покращує психічний стан пацієнтів. 

Висновки: Після проведення аналізу науково-методичної літератури, 
було виявлено, що основним засобом реабілітації в перед- та 
післяопераційному періоді є комплекси лікувальної гімнастики. Лікувальна 
фізична культура покращує психоемоційний стан пацієнта, застосовується 
для профілактики ускладнень, поліпшенню функцій серцево-судинної та 
дихальної систем, активізації периферичного кровообігу, поступового 
відновлення рухів у прооперованому суглобі. Фізична реабілітація після 
ендопротезування є невід’ємною частиною одужання, дотримання 
рекомендацій та систематичне виконання розроблених комплексів вправ 
сприяє швидшому відновленню та підвищенню якості життя пацієнта. 
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З ВИКОРИСТАННЯМ МІКРОВОДОРОСТЕЙ CHLORELLA  
В КОМПЛЕКСНІЙ ПРОГРАМІ РЕАБІЛІТАЦІЇ 
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НААН України, м. Одеса 
 

Результатами багаторічних досліджень було доведено високу 
ефективність застосування мікроводоростей під час лікування і профілактики 
цілої низки захворювань, пов'язаних із порушеннями діяльності імунної, 
ендокринної, травної, серцево-судинної та нервової систем тварин і людини. 
Помітний терапевтичний ефект чинить мікроводорість Chlorella, що 
визначається її унікальним складом. Біомаса Chlorella містить 
легкозасвоюваний білок, вільні незамінні амінокислоти, широкий спектр 
мікроелементів і мінеральних солей, поліненасичені жирні кислоти, пігменти 
тощо. Препарати з вмістом мікроводоротей Chlorella у вигляді мазей, 
спиртових і олійних екстрактів, свічок і пігулок сприяють зниженню 
холестерину в крові та ризику ожиріння, зменшують нефротоксичність під час 
дії важких металів і ліків, значно збільшують популяцію біфідобактерій у 
кишечнику, знижують вміст цукру в крові за діабету. У зв'язку з проблемою 
йододефіциту в населення України, розроблено біотехнологічний способи 
виробництва біомаси Chlorella  з високою концентрацією йоду – до 100 мкг в 
1 г біомаси мікроводорості, велика частина йоду входить до складу 
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